



Следователями устанавливаются обстоятельства получения телесных повреждений 3-летним мальчиком

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту поступления 17 февраля 2016 года в медицинское учреждение 3-летнего мальчика с телесными повреждениями.

По предварительным данным, он вместе с бабушкой, подругой последней, младшими братом и сестрой находились в квартире жилого дома, расположенного в одном из сел Острогожского района Воронежской области. На какое-то время взрослые оставили детей в комнате, где на тумбе стоял телевизор старого производства. В результате падения телевизора ребенок получил телесные повреждения, с которыми доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1017609>